
練馬区立光が丘第二中学校
校長　山田　美鈴

・・・・ A.とてもあてはまる
・・・・・・

・・・・・・ ・・・・ B.ややあてはまる

・・・・ C.あまりあてはまらない

・・・・ D.あてはまらない

3.18 去年 3.33 去年

3.46 去年 2.96 去年

4.07 去年 3.18 去年

令和5年3月1日

今年度評価 3.55 今年度評価 3.23

今年度評価 3.52 今年度評価 2.97

今年度評価 3.25 今年度評価 3.44

回収率 88.8% 83.9% 74.0% 82.4%

※ 評価の数字は、Ａ…4点　Ｂ…3点　Ｃ…2点 　D･･･1点として全体の平均点を示しています。2.5が中間値

在籍数 107 112 100 319
回答数 95 94 74 263

令和４年度　学校教育に関する意識調査集計結果《生徒》
今年度 １年 ２年 ３年 総数
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1.自分はあいさつ、身だしなみ、時間を守るなどの生活態

度が身に付いていますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

38.9%

43.2%

44.3%

50.0%

47.5%

59.5%

50.9%

53.7%

48.9%

41.5%

43.8%

35.1%

7.4%

2.1%

5.7%

7.4%

7.5%

5.4%

2.8%

1.1%

1.1%

1.1%

1.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

去年１年

今年１年

去年２年

今年２年

去年３年

今年３年

2.自分は学校行事や部活動に一生懸命取り組む姿勢

が身に付いていますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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3.自分は、自他を大切にするなどの人権意識が身に付いていま

すか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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4.自分は、進んで学習に取り組む姿勢が身に付いていま

すか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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5.光二中は、落ち着いた中にも活気のある学校だと感じ

られますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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6.光二中は、学力の向上に向けて努力している学校と感じます

か。とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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3.17 去年 3.05 去年

3.21 去年 3.01 去年

0.00 去年今年度評価 2.88

今年度評価 3.28 今年度評価 3.14

令和４年度　学校教育に関する意識調査集計結果《生徒》

今年度評価 3.12 今年度評価 3.16
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7.光二中は、生徒にわかりやすい工夫をした授業をおこ

なっていると感じられますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

31.5%

43.2%

29.5%

34.0%

32.5%

39.2%

44.4%

42.1%

52.3%

37.2%

47.5%

50.0%

19.4%

10.5%

14.8%

23.4%

12.5%

9.5%

4.6%

4.2%

3.4%

5.3%

7.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

去年１年

今年１年

去年２年

今年２年

去年３年

今年３年

8.光二中は、いじめや暴力を許さない雰囲気ができてい

ると感じられますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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9.光二中は、健康な心と体づくりの取り組みをしていると

感じられますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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11.学校ホームページを閲覧したことはありますか。

（*去年はこちらの質問がありませんでした）

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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10.光二中に、困った時や迷った時に相談できる先生や職

員はいますか。
とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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